
令和 7 年 1 月１日 ２市外局番（０４３） 広報広報ややちちままたた ２

　令和６年度秋の褒章・叙勲および第43回危険業務
従事者叙勲が公表され、本市においては、各分野で
活躍、貢献された７人が受章されました。
※本人の希望により掲載していない方がいます。

受章おめでとうございます受章おめでとうございます

◎紫綬褒章
　スポーツ振興 
　里見 紗李奈氏
　 （沖区）

 【令和 6 年秋の褒章】 　　【第 43 回危険業務従事者叙勲】

◎瑞宝単光章
　警察功労
　向後 昭男氏 
　（二区）

◎瑞宝単光章
　警察功労
　高橋 行弘氏
　 （住野区）

◎瑞宝双光章
　警察功労
　加藤 吉晴氏
　 （富山区）

環境保全ポスターコンクール入賞作品が決定 　本ポスターコンクール
は、将来を担う子どもた
ちの環境保全に対する意
識を高め、より身近なも
のとすることを目的に毎
年行っています。
　市内小・中学校の児童・
生徒から１１４点の応募が
あり、その中から最優秀
作品３点、優秀作品15点
が決定しました。
　市ホームページに、優
秀作品も掲載しています
ので、ぜひご覧ください。
問環境課
　☎４４３－１４０６
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◎瑞宝単光章
　警察功労
　福田 修氏
　 （大関区）

パリ２０２４パラリンピック金メダリスト
里見紗李奈選手スポーツ栄誉賞授与式

　パリ２０２４パラリンピック競技大会のバドミ
ントン競技女子シングルスで東京大会に続いて
大会２連覇、また、今大会の女子ダブルスでは
銀メダルを獲得した本市出身の里見紗李奈選手
に対し、令和６年 11月15日㈮、市役所において
八街市スポーツ栄誉賞授与式を行いました。
　北村市長は「八街市民に感動と感激を与えて
いただき、本当に感謝しております。これから
も八街市民のためにさらなる活躍に期待してい
ます。」 とお祝いの言葉を贈りました。また、里
見選手からは、「『市民に大きな希望と感動を与
え』と賞状に書かれていますが、日常生活の中
で市民の方々に応援していると声をかけていた
だき感謝の気持ちでいっぱいです。シングルス
決勝も厳しい苦しい試合ではありましたが、皆
さんや家族の応援が後押ししてくれました。
これからも、皆さんに感動と希望を与えられる
ように頑張りたいです。」と大会を振り返りな
がら感謝を述べられました。

千葉黎明高等学校野球部選手が
市長を表敬訪問

　令和６年 9 月に開催された「第77回秋季千葉
県高等学校野球大会」において初優勝し、「第
77回秋季関東地区高等学校野球大会」にてベス
ト４と活躍された千葉黎明高等学校野球部の主
将と八街市出身の選手４名が、令和６年11月25
日㈪、北村市長に大会結果を報告しました。
　北村市長は「素晴らしい成績は市民の誇りで
あり、名誉であります。また、創立１０１年目の
快挙でとてもうれしく思います。これからもさ
らにスキルアップして上を目指していただきた
い。」と激励しました。
　中野監督からは「夏の大会で１回戦負けとい
う 3 年生の悔しい思いを胸に、１・２年生は千
葉で一番を成し遂げようと歯を食いしばって頑
張りました。そして、秋季大会では敗者復活戦
からのトーナメントの勝ち上がりで優勝するこ
とができました。」と選手を称えました。
　また、山本大我主将は「夏にはハードな練習
をみんなでしてきた。今大会は予選で一度負け
てしまい不安になったが、強豪校と当たる中で
成長できた。」と振り返りました。
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